s Fomesoutra com

£R SOUTIR

Docs @ portée de main

B : ' Anxte stolaire 2021-2027
DEVGR DE NTVBAY DE MATHEMATIQUES N2 Classe : 2meC
e o L e N e Trimestre: 2
Durée: 2h

EXERCICE | (2 points)
La figure ci-contre MABCH cs* une Pyramide régulidre. 0 est le centre du carré ABCD et H est le milien du
segment [AB]. Réponds par viai ou faux aux affirmations suivantes.
Excrple :1-vrai on 1-faug

1. 5,((0eY) = [4B)

2. Son (A1) = (DC)

3. thgm(0)==f

4. Les droites (AC) et (MB) sont coplanaires,

EXERCICE 2 (2 points)
Pour chaque Ii gue du tablean ci-dessous, une seule affirmation est vraie,
Eeris sur ta feville de copie e numéro de chaque ligne et la lettre de la colonne permettant d’avoir
Paffirmation vraie.
Exemple : I-A ou 1-B ou 1-C

_:A‘f Bmf‘_CJ

Questions

Si f est une fonction affine définie sur [-S;t§]“r_cl_! strictement [ ) strictement Constante
que f(=5) > f(—2) alors f est - croissante sur | déeroissante sur
57 | sw-5-2) | (59

TR T et e

La courbe (C) de Ia fonction g de R vers R définie A(0; 1) A(=1;-1)
x¥-1

par () = =" passe par

D RIS S . N S

| La fonction & définie sur [0; +oof par h(x) = ;}% R\ {-5} [0; +oof { R\ {5}

| 2 pour ensemble de ¢éfinition - ' ) ’!
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! ;;“'"“;‘ On considére Ia fonction do R vers i@ définie par :
f(x)=2+3vx=6. Le minimum de ja fonction f

|
IJ Jsur{fj;+co[‘est: i ‘ |
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ERERCICE 3 (3 points)

Sur la figure ci-contre, (P) est ua pian de
'espace. A, B, C sont trois points non 2 fenes
n’appartenant pas 3 (P). Les droites (AB), (AC)
ot (B sont sécantes au plan () raspectivement
enT, Blet A

1. Justifie que les plans (P ct {ABC) sont
sécants,
2. Démontre que les points &', B'et C’ sont
alignés.

EXERCICE 4 ( 8 points)
Soient f,a,h et 1 des fonctions de B vers B définies respectivement par .

o i oy __3x343x%-1 _ x4 T
[ =— +3j+1; g(x) = = ,h_(x)—-z_IxM[,I(x)— x+2

1. a-Détermine I"casemble de définition Dy de f.

b-Justifie que -2 est le maximum de f sur Dy.

2 ~Justifie Y = ot
2. a-Justific que g(x) = 3x* ———

4 1
b-Lorsque 0 < u < v, corpare : 3242 etﬁ;z e it
c-En déduis une comparaison de g(u) et g{v) puis le sens de vaniation de g sur {0; +caf.
3. a-Détermine Dy, et D les ensembles de définitions respectifs des fonctions h et L.
b-Montre que h t I cofncidert sur }-2; 4o

oy |

¢-Caleule 1'image d2 1—_ nas 1L,

d- Détermine fe(s) antécédent(s) de -1 et de 5 par { s'ils existent.

STTUATION COMPLEXE ( 5 poifits)

¢ ars d’une sortie d’étude, les éléves d’une classe de ol
observent une case en forme pyrarnidale 4 base carrée.

e propriétaire a soutenu la case avec deux planches (A7) et
‘2J) comme Pindique la figure ci-dessous.

et ] sont les milieux respectifs des cBtés [EB] et [EC].

(in éleve de la classe affirme que les points 4, D, 1 et ] sont
coplanaires €t que le plan (CfB) et la droite {{A) sont
sécants.

Zn Uappuyant suar {es <& nnaissances en mathématiques et en
argumentant tes démarches, cis ¢i cet él2ve aTaison.
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